

ПОСОЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В США

ИСПОЛНЯЮЩЕЙ ОБЯЗАННОСТИ ДИРЕКТОРА
ИНСТИТУТА США И КАНАДЫ РАН
Н.А.ЦВЕТКОВОЙ

Уважаемая Наталья Александровна,

Коллектив Посольства России в Вашингтоне с глубокой скорбью узнал о кончине выдающегося американиста, научного руководителя Института США и Канады Российской академии наук, академика РАН Сергея Михайловича Рогова.

На протяжении многих десятилетий Сергей Михайлович вносил неоценимый вклад в развитие российско-американских отношений, в углубление взаимопонимания между двумя странами. Его фундаментальные исследования, глубокий анализ внутренней и внешней политики США, проницательные оценки диалога Москвы и Вашингтона снискали заслуженное уважение как в России, так и в Соединенных Штатах.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким Сергея Михайловича, а также всему коллективу Института США и Канады РАН. Светлая память об этом легендарном ученом и замечательном человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

Скорбим...

ВРЕМЕННЫЙ ПОВЕРЕННЫЙ
В ДЕЛАХ РОССИИ В США

m

А.КИМ

9 февраля 2025 г.